



- ГЛАВНАЯ ЗАБОТА —
ДАТЬ ТЕПЛО
- МОЛОКОЗАВОД:
НАДЕЙСЯ НЕ ТОЛЬКО
НА СЕБЯ, НО И
НА ИНВЕСТОРА
- ПРОГРАММА ТВ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
10 октября
1997 года
№ 152
(13065)

Подписывайтесь на газету «ЗНАМЯ ТРУДА» на I полугодие 1998 года

НАШИ УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

1. По 15 октября можно подписаться (только на 6 месяцев) по следующим льготным ценам:
 - на почте — 43200 рублей;
 - в киосках «Леноблпечати» — 38000 рублей;
 - коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на весь коллектив в редакции) — 28800 рублей.
2. Подписка на месяц, квартал до 15 октября, а также на 6 месяцев после 15 октября осуществляется по следующим ценам:
 - на почте: на 6 мес. — 50400 рублей;
 - на 3 мес. — 25200 рублей;
 - на 1 мес. — 8400 рублей;
 - в киосках «Леноблпечати»: на 6 мес. — 43800 рублей;
 - на 3 мес. — 21900 рублей;
 - на 1 мес. — 7300 рублей;
 - коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на весь коллектив в редакции): на 6 мес. — 33600 рублей; на 3 мес. — 16800 рублей.

Подписка производится по 25 декабря 1997 года.

Выпуск газеты осуществляется из расчета 16 номеров в месяц.

Тем, кто выпишет газету «Знамя труда», предоставляется возможность бесплатно публиковать ежемесячно по купону 1 объявление (для остальных — 10000 рублей), при этом следует учитывать, что объявление в газете стоит в среднем 20—25 тысяч рублей.

Те, кто выпишет газету «Знамя труда» на 6 месяцев, получат возможность публиковать объявления со скидкой 40%, а если они выписывали газету и в течение предыдущего полугодия, то для них скидка — 60%. Воспользоваться этой льготой можно два раза.



Горячий телефон

2 — 17 — 85

с 18 до 17 часов

В. ЕФРЕМОВ: «У меня закончился срок инвалидности. ВТЭК не работает. Следовательно, справку о подтверждении инвалидности мне вовремя не получить. Я уже вышел из графика по получению пенсии. Когда же будет порядок?»

Отвечает начальник управления социальной защиты населения Н. И. ИВАНОВА:

— Структурные подразделения ВТЭК управления защиты населения функциони-

руют на территориях, где проживает населения 90 тысяч и более. Несмотря на это, в нашем районе комиссия ВТЭК возобновила свою работу с 6 октября текущего года в поликлинике РТМО. Изменений в режиме работы нет. По всем интересующим вопросам просьба звонить по телефону 2-15-80. Наш адрес: Трестовский пер., д. 6.

* * *

В. СИДОРЕНКО: «Одни часы в городе были на здании почты, да и те теперь остановились. Так жаль, что на почте за ними не следят. А пойдут ли часы вновь?»

Отвечает начальник районного узла федеральной почтовой связи В. И. ГРИГОРЬЕВ:

— К сожалению, часы сломались. В прошлом году снимали механизмы и пробовали починить, но безрезультатно. Часы ремонту не подлежат. Снять их сегодня можно, но на здании появится дырка. А заменить часы на новые пока нет возможности.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В отделе экономики и инвестиций районной администрации в настоящее время ведется работа над прогнозом социально-экономического развития МО «Сланцевский район» на последние месяцы 1997 года и на 1998 год. В конце октября документ будет представлен в областное правительство.

На днях проведен взаимозачет на 570 миллионов рублей по погашению задолженности бюджетных организаций «Горэлектросети». И все же оставшийся долг по оплате за электроэнергию превышает 1 миллиард рублей.

Специалисты районного комитета по землеустройству землепользованию и отдела сельского хозяйства и природопользования завершили кропотливую работу по проверке использования земель разными ее владельцами.

12 октября состоится открытие нового шахматного сезона. В этот день в 10 часов в детско-юношеской школе начнется блиц-турнир.

12 октября в 12 часов в спортзале стадиона «Химик» стартует розыгрыш Кубка города по баскетболу среди мужских команд.

В конце сентября состоялось отчетно-выборное собрание в садоводческом товариществе «Здоровье». Избран новый состав правления, председателем которого стал вновь М. П. Фурман. Обязанности казначея поручены Л. А. Веселовой.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА». Члены Конституционного суда России воздержались от комментариев по поводу возможности выдвижения Ельциным своей кандидатуры на президентских выборах в 2000 году.

«ЭХО МОСКВЫ». Грузия не намерена открывать свое воздушное пространство для Чечни, заявил руководитель Департамента воздушного транспорта Грузии.

«БИ-БИ-СИ». Международный Красный Крест выступил с заявлением о том, что миллионам людей на территории бывшего СССР грозит наступающей зимой смерть от холода и недоедания, если они не получат экстренной гуманитарной помощи.

«ЭХО МОСКВЫ». В Жуковском начались летные испытания многоцелевого истребителя С-32. Это первый в мире самолет с крылом обратной стреловидности.

Сланцевские педагоги — лауреаты и дипломанты

Уже не раз сланцевские педагоги радовали успешным участием в конкурсах профессионального мастерства разного уровня — от районного до всероссийского. И вот очередное приятное сообщение. 2 октября на

областном вечере, посвященном Дню учителя, были подведены итоги областного конкурса «Школа-97». Коллектив Загорской средней школы стал лауреатом конкурса, а коллектив средней школы № 1 — дипло-

мантом. Коллектив лауреат награжден премией в 11 миллионов рублей, а коллектив школы № 1 — множительной техникой.

Операция «Трактор»

Она продлится на территории Ленинградской области еще до 15 октября. Как мы уже сообщали, проводится это традиционное мероприятие по линии Госавтоинспекции и Гостехнадзора. Главная цель ее — предупредить появление на оживленных трассах неисправной сельскохозяйственной техники и недисциплинированных механизаторов. А по словам инспектора Гостехнадзора П. Я. Дмитриева, таковых выявлено с начала месяца уже немало.

Особенно много нарушений выявлено в АО «Старопольское». И начинаются они с ворот тракторного парка, откуда техника на линию выпускается без предварительного медицинского освидетельствования механизаторов и осмотра самих сельскохозяйственных машин. В результате этого непосредственно на линии попадаются тракторы без световой сигнализации на прицепах и, что хуже всего — с людьми в кабинах и в прицепах.

Идет запитка системы

Вчера МП «Тепловые сети» приступило к запитыванию магистрального теплопровода и наружных сетей, подходящих к жилым домам в Лучках. Во второй половине дня планировалось начать работы по подключению жилого фонда.



КУРС ДОЛЛАРА США НА 9.10.97 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5830 рублей, продажа — 5950 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5860 рублей, продажа — 5890 рублей.

«02» сообщает:

СМЕРТЕЛЬНЫЙ ТАРАН

8 октября в седьмом часу вечера на автотрассе «Сланцы — Кингисепп» автомобиль «Жигули» ВАЗ-2106 под управлением жителя Кингисеппа внезапно выехал на полосу встречного движения и столкнулся с движавшейся навстречу автомашиной «Урал». В результате столкновения автомашина «Урал» перевернулась. Водитель «Урала» с сотрясением головного мозга доставлен в больницу. Его пассажир в тяжелом состоянии с переломами предплечья и голени помещен в реанимацию. Второй пассажир, а также водитель «Жигулей» скончались на месте происшествия.

КАК В ПЛОХОМ ДЕТЕКТИВЕ

8 октября около 20 часов в магазин, расположенный на ул. Свердлова, вошли трое молодых людей в масках, закрыли двух продавцов в холодильной установке и укради деньги из кассы в сумме 2 миллиона 650 тысяч рублей и продукты питания. В ходе оперативно-следственных мероприятий задержан подозреваемый, часть похищенного у него изъята. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Осенней марафон, или Страницы по теплу

В среду, 8 октября, состоялось областное селекторное совещание, которое провели заместители губернатора Ю. В. Соколов и А. В. Баранов по началу отопительного сезона.

Коротко ситуацию в области по этому вопросу можно охарактеризовать как ненормальную. Начинаются заморозки, а большинство жителей области тепла в своих квартирах еще не почувствовали. Тем не менее коммунальщики уже поспешили внести плату за тепло в квитки за квартплату.

Сегодня самая неблагоприятная ситуация по обеспечению людей теплом сложилась в Болховском, Белоярском, Выборгском, Кировском, Тосненском районах. Если учесть, что у нас, в Сланцах, на момент селекторного совещания из 604 домов с центральным отоплением было еще не подключено 389 домов, из которых 308 — в Лучках, можно представить, что происходит в этих пяти муниципальных образованиях. Судя по выступлениям их представителей, проблемы у всех самые разнообразные — где-то зарплату коммунальщикам не платят с апреля нынешнего года, где-то застопорился ремонт котлов из-за нехватки средств, а в одном из районов рабочие котельной устроили даже мини-забастовку... Но одно общее, что обединяет проблемы всех районов — это отсутствие финансирования, как со стороны самих муниципальных образований, так и со стороны областного правительства.

В сентябре правительство области договорилось с «Лентрансгазом» и «Межрегионгазом» о реструктуризации долгов за предоставленный в последние годы газ и их погашении в течение трех лет. Суть этого соглашения в том, что, начиная с сентября, местные власти и коммунальщики должны своевременно расплачиваться с текущими долгами за газ. На первых порах газовые задолжники будут открыты, но если долги будут опять нарастать, как снежный ком, меры пред-
стывают самые жесткие.

„Жили — прошли мы не зря“

Не только 1 октября, в праздничный день, но и в течение всего месяца пожилых людей ждут приятные сюрпризы. Таким способом для нескольких десятков малообеспеченных пенсионеров стала приглашение на районный праздник «На земле жили-прошли мы не зря», который прошел 3 октября в столовой № 1. Поскольку приходилось бывать на подобных праздниках в прошлые годы, сразу отметила — много незнакомых лиц. И как бы подтверждая мои наблюдения, сидящая рядом женщина сказала:

— Впервые попала на такое мероприятие. Познакомились, Валентине Васильевне Суховой 75 лет. Участница войны, многие годы работала учительницей начальных классов в школе № 3. Сейчас живет одна. Ей очень дорого внимание, которым одарили ее сначала коллеги, привлекли 1 октября на школьный вечер, а потом вот это неожиданное приглашение на районный праздник. Еще больше Валентина Васильевна смутилась, когда ведущая З. А. Ножкина пригласила ее на импровизированную сцену, сказала теплые слова благодарности за многолетний добросовестный труд, а начальник управления социальной защиты Н. И. Иванова вручила небольшой подарок. Такой же подарок получил Евгений Федорович Кириянов, активный участник выставок творчества инвалидов — он и художник, он и музыкант.

Да и каждый приглашенный на праздник не остался без подарка — пожилым людям вручили по 50 тысяч рублей: при пенсии в 200 тысяч с небольшим это вдвое. Поздравляя всех с Днем пожилых людей, Н. И. Иванова подчеркнула: областной Пенсионный фонд в честь этого праздника выделил району 19 миллионов рублей, на которые и будет оказана материальная помощь малообеспеченным пенсионерам.

Со словами поздравлений к собравшимся обратились также председатель районного совета ветеранов войны и труда М. Г. Горбачев и председатель

районного общества инвалидов В. М. Гришаев.

Яркий концерт-подарок для пожилых людей подготовили творческие коллектива городского Дома культуры. Дружными аплодисментами благодарили участники вечера юных танцоров из ансамбля «Алиса» и «Калинка», певцов. А Людмилу Воронову просили спеть еще и еще.

И, конечно, сидели гости не за пустыми столами — их угостили праздничным обедом.

Прощаясь, многие старались поблагодарить за доставленную радость, за приятные сюрпризы.

— Я живу одна, тяжело очень, — сказала П. Д. Косова. — Спасибо, что меня обслуживает социальный работник Тамара Николаевна Прокопьева, очень душевный и чуткий человек. Всем с ней поделись, поплачу, и легче становится.

А нынче вот такой замечательный праздник подарили. Спасибо всем за заботу и внимание.

— Я много лет работала портнихой в ателье № 1, теперь на пенсии. И думать не думала, что пригласят на такой праздник, — призналась К. П. Басалова. — Очень доволна, все понравилось.

Очень прошу — поблагодарите за праздник управление социальной защиты,

— сказала Л. Н. Степанова. — Я обратилась к ним со своими проблемами — встретили внимательно, доброжелательно. И на праздник пригласили.

— Очень прошу — поблагодарите за праздник управление социальной защиты,

— сказала Л. Н. Степанова.

— Я обратилась к ним со

своими проблемами — встре-

тили внимательно, добро-

желательно. И на праздник пригласили.

Да немного праздников в жизни пенсионеров, куда больше забоя и тревог. И потому для многих, возможно, лучшим подарком был спасительный кредит в банке и частично расплатиться с долгами.

Да, немного праздников в

жизни пенсионеров, куда

больше забоя и тревог. И

потому для многих, возможно,

лучшим подарком был

спасительный кредит в

банке и частично расплати-

ться с долгами.

С таким же успехом

предложили

помощь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

С таким же успехом

предложили помо-

щь инвалидам,

и это было сделано.

**Раздел
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

Вопрос:
«Шахтерам выдали 50 процентов зарплаты за июнь, а алименты выплатили только за май. Могут ли задерживать выплату алиментов?».

Ответ:
Ст. 109 Семейного кодекса говорит, что администрация предприятия обязана ежемесячно удерживать алименты из зарплаты и (или) иного дохода плательщика алиментов и уплачивать или переводить их получателю алиментов не позднее, чем в 3-дневный срок со дня выплаты зарплаты и (или) иного дохода плательщику алиментов.

Выплату алиментов с нарушением этих сроков следует расценивать как невыполнение предприятием лежащих на нем обязанностей.

Вопрос:
«Как можно воздействовать на тех, кто шумит и после 23 часов в жилых домах? Милиция предлагает только профилактические беседы?».

Ответ:
Если в действиях соседей нет признаков административного или уголовного правонарушения, то вам предстоит длительный и хлопотный путь выселения их, при условии, что нарушители спокойствия проживают в квартире, принадлежащей им на праве собственности. Для этого, в соответствии со ст. 293 ГК РФ, Вам необходимо убедить органы местного самоуправления в том, что эти соседи систематически нарушают Ваши права и интересы. Убедившись в этом, орган местного самоуправления может предупредить такого собственника о необходимости устраниить нарушения. Если и после предупреждения он продолжает

нарушать права и обязанности соседей, то суд по иску органа местного самоуправления может принять решение о продаже с публичных торгов такого жилого помещения с выплатой собственнику вырученных от продажи средств за вычетом расходов на исполнение судебного решения. Для граждан, проживающих в муниципальном жилье, продолжает действовать ст. 98 Жилищного кодекса, которая, в частности, говорит о том, что если наниматель, члены его семьи или другие совместно проживающие с ним лица используют жилое помещение не по назначению, либо систематически нарушают правила социалистического общежития делают невозможным для других проживание с ними в одной квартире или одном доме, а меры предупреждения и общественного воздействия оказались безрезультатными, выселение виновных по требованию наймодателя (МП ЖПЭП) или других заинтересованных лиц производится без предоставления другого жилого помещения.

лота, где можно и самому найти чем полакомиться. Где большими шагами отмерит расстояние, где перелетит. Для отдыха облюбовал он деревенские крыши. Порой, час, закрыв суставчики на замочек, стоит на одной ноге, а другой прихорашивается: клювом да лапкой перышки расчешет, пощет на

Аист Гоша

секомых в своем теле. А тут дети подбегут: «Гоша, Гоша!». И Гоша так это форсисто пройдет по «коньку» взад-вперед, зыркая в их сторону глазками-бусинками.

Но с крыши еще и к небу ближе, немножко оттолкнулся, крылья расправил... полетел. Летает, летает Гоша над деревней, смотришь, делает попытки преодолеть расстояние и высоту. Но не хватает тренировки, а также смелости и самостоятельности. Сколько раз он видел пасущихся в поле своих братьев и родителей. Хотелось подойти, все прости. Но его один раз и навсегда вырвали из сердца, и не узнавали. И Гоша возвращался к людям. Усядется на крышу, втянет голову, закроет глаза, и кто знает — спит он или задумался.

Тем временем подходила осень — пора перелетов от зимы к лету. Все менялось в природе и в «сознании» птиц. Беспроконно повел себя Гоша, что-то ему подсказывало, куда-то звало. Врожденные инстинкты заставили полететь к гнезду. Оно было пустым, а далеко-далеко еле заметными казались белесые всплески крыльев. Вслед полететь не отважился. Его соображения и сил хватило лишь на переселение в другую деревню — через лес,

пожни, через Плюссы — в Ельму. И опять же не самостоятельно — увязался за человеком. Где на своих ходулях, где на крыле сопровождал он спутницу (кстати, сланцевчанку) до самого дома. Поехал из ее рук колбасы, погулял по участку и вокруг ее нового дома, даже посмел взгромоздиться ей на плечи, ну, а потом пошел-полетел осваивать новые владения. Заявил всем о своем присутствии: смотришь, то на одной, то на другой уже крыше виднеется белый «флюгер», словно сторожевой деревни. То вдруг он уже прохаживается по деревенской улице в окружении ребятни, домашней живности.

Своим визитом Гоша внес какое-то оживление и в эту деревню. Детям забава, а взрослым — забота о том, как аисту перезимовать. На постой берут хозяева, которые не уезжают на зимние городские квартиры. Аисту будет вольготно в большом и теплом дворе, а вот как его прокормить — ведь даже рыбы не всегда достанешь из-под льда. Обнадеживает, что, как стало известно, Гошу разыскивает и прежний хозяин — тот, который не дал погибнуть птенцу.

У птицы покровители есть, значит, будет у нее новая весна. До встречи!

О. СВЕТЛОВА.

Продаю фотооборудование фирмы «KIS», цветная и ч/б печать за 1 час, проявление фотопленок за 15 минут.

Работает на любой фотохимии: «Kodak», «Fujifilm», «AG FA», поставки из Германии. С обучением. С предложениями обращаться: г. Кингисепп, ул. Октябрьская, 22. Телефон (8-275) 32-648.

11 октября в 12 часов на стадионе «Шахтер» состоится финальный футбольный поединок на приз газеты «Знамя труда» между командами «Химик» и «МЖК».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламируемые.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Не сидят сложа руки

Два с половиной года потребовалось директору МП «Рынок» В. Н. Жукотанскому, чтобы привести в порядок не только рынок, но и бывший магазин «Радуга», где сейчас работают предприниматели. А совсем недавно открылось еще одно подразделение рынка — магазин «Викинг». Долгое время часть помещений бывшего магазина № 46 пустовала и постепенно приходила в запустение. Немало средств и сил было потрачено на то, чтобы привести все в соответствующий вид. Сделан косметический ремонт, освещение, отремонтирован фасад. Сегодня просто приятно побывать в магазине «Викинг». Директор магазина Галина Петровна Степанова рассказывает:

— Торговые площади составляют более 500 квадратных метров. Конечно, следить за чистотой сложно, но все стараются, чтобы покупатели чувствовали себя у нас уютно, чтобы им вновь и вновь хотелось прийти сюда за покупкой.

Сегодня продавцом быть не так-то просто. Надо много знать о товарах, ценах и т. д.

Мы постарались сохранить наш основной профиль, который был в магазине «Радуга» — это галантерея, электротовары, одежда, обувь, а в последнее время стали торговать еще и мебелью. У нас прямые поставки с фабрик, а это качество и гарантия того, что мы всегда готовы работать с покупателями, принимать их заказы.

Несмотря на то, что мебелью сегодня торгуют многие магазины, у нас она тоже «не залеживается».

Хотелось бы, конечно, чтобы ассортимент товаров был более разнообразным, — вступает в разговор Вячеслав Николаевич, — но в настоящее время на все не хватает оборотных средств. Ведь мы за короткий срок смогли погасить долги в сумме 450 миллионов рублей, которые остались после «Радуги». В 50 миллионов обошелся ремонт помещений магазина, 40 миллионов ушло на ремонт фасадов «Радуги» и «Викинга». Коллектив МП «Рынок» думает не только о расширении торговой сферы, но и об оказании услуг населению. В частности, по улице Спортивной, в помещении бывшего городского архива, делаем кафе, куда смогут прийти и спокойно посидеть, перекусить люди. Общепит сегодня себя изжил, в центре работает одно МП «Столовая № 1». А куда люди могут пойти вечером? Вообще, в нашем коллективе нет случайных людей, у многих солидный стаж работы в торговле, поэтому каждый понимает, что если не думать хорошо головой, то тебя обойдет конкурс.

Расслабляться нет времени, стараемся работать с полной отдачей, ведь чем лучше мы будем трудиться, тем больше будет доля дохода в городской бюджет. Сегодня мы находим в администрации полное понимание и помочь, за что благодарны. Это очень много значит, когда тебя понимают и поддерживают.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева А. Н. Газету печатала Подрячкова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 4653. Заказ 1873.

Гертруде Яковлевне ВАЛЬТЕР

Положили прошло — седина на висках, но искрометники играют в глазах. И годы не старят былой красоты, и щедрое солнце большой доброты. От чистого сердца хотим мы сказать: «Ты прекрасная женщина, добрая дочка, бабушка, мать. Желаем бодрости, улыбок и тепла, чтобы вера в жизнь не погасла никогда!».

Родные.

ПОКУПАЕМ ЛЕС
Посредники оплачиваются
Приглашаем к сотрудничеству
Тел. в СПб: (812) 482-73-54, 239-22-40

**Предлагаем
оптом
со склада**
в г. Сланцы

**АРОМАТИЗАТОР
для белья
на основе
спирта этилового
(не менее 92%)**

Неподакцизен, относится к группе товаров бытовой химии. Цена договорная.

Продукция отпускается в тару покупателя.

Тел. 2-24-32.

4—3

Частные объявления

Продается Джип ДАИНАTSU-ROCI 1985 г. Тел. 34-555.

Сниму однокомнатную квартиру. Тел. 33-098.

Продается ВАЗ-21063 вып. 1985 г. Тел. 34-911.

Меняется 2-комн. кв-ра в Лучках (3 эт., балкон, подвал) на 2-комн. кв-ру в Сланцах. Звонить в рабочие дни с 8 до 16 час. Т. 75-482.

Куплю квартиру в Сланцевском р-не. Тел. (812) 534-64-05. Ольга.

4—2

Выражаем глубокое соболезнование Раисе Ивановне Балабиной в связи с трагической гибелю сына БАЛАБИНА Бориса Евгеньевича.

Буглинина, Тихонова, Ершова, Кислева, Николаева.

Коллектив 41-го отряда пожарной охраны выражает глубокое соболезнование Раисе Ивановне Балабиной в связи с трагической гибелю сына БОРИСА.

Коллектив АО «Завод «Сланцы» выражает глубокое соболезнование Раисе Ивановне Балабиной по поводу трагической гибели сына БОРИСА.

Коллектив АО «Завод «Сланцы» выражает глубокое соболезнование Раисе Ивановне Балабиной по поводу трагической гибели сына БОРИСА.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева А. Н. Газету печатала Подрячкова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года.

Тираж 4653. Заказ 1873.